
Prima ediție a Cercului de Donatori Neamț

Grupul de Inițiativă pentru Înființarea Fundației Comunitare Neamț, alături de Asociația de
Sprijin Comunitar ACS și Fundația Comunitară Iași, organizează prima ediție a evenimentului
Cercul de Donatori Neamț, un mecanism de implicare comunitară care aduce împreună
donatori, organizații și membri ai comunității pentru a susține inițiative locale din domenii
precum educația, sportul și incluziunea socială.

Evenimentul va avea loc pe 23 martie 2026, la Hotel Central Plaza, Piatra Neamț, și își
propune să transforme ideile cu impact în realitate prin implicarea directă a comunității.

În cadrul evenimentului, trei organizații locale își vor prezenta proiectele, urmând ca acestea
să fie susținute prin donații. Cauzele selectate pentru această primă ediție sunt: Asociația de
Sprijin a Persoanelor cu Nevoi Speciale – Luceafărul Neamț, Asociația Club Sportiv Orhideea
și Asociația Culturală „EU CRED”, fiecare propunând inițiative menite să genereze impact real
în comunitate.

Cercul de Donatori este un eveniment care conectează oameni, idei și resurse, oferind
oportunitatea de a contribui direct la dezvoltarea proiectelor locale. Donațiile pot fi realizate
online, prin intermediul platformei cerculdedonatorineamt.ro.

„În vremurile pe care le trăim, soluțiile nu pot veni decât din implicarea oamenilor. Mă bucur
să văd cum, pentru prima dată, o comunitate care abia începe să înțeleagă ce reprezintă
filantropia se mobilizează și este pregătită să primească prima ediție a Cercului de
Donatori Neamț.”

— Loredana Dinu, reprezentant al Grupului de Inițiativă pentru Înființarea Fundației
Comunitare Neamț

Cercul de Donatori Neamț este susținut de The Funding Network și de Fundația Comunitară
Iași. Evenimentul este organizat în cadrul programului „Generozitate pentru viitor", finanțat
de Romanian-American Foundation. Partener local: Asociația de Sprijin Comunitar „ACS”.

Cercul de Donatori Neamț este implementat după modelul The Funding Network (TFN), o
inițiativă internațională care promovează filantropia participativă. 

Evenimentul este organizat de Grupul de Inițiativă pentru Înființarea Fundației Comunitare
Neamț, Asociația de Sprijin Comunitar ACS și Fundația Comunitară Iași.

Cei interesați să susțină cauzele prezentate pot face donații online pe
cerculdedonatorineamt.ro, contribuind astfel direct la dezvoltarea comunității locale.
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